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Zápis č. 2 z veřejného zasedání, 
konaného dne 30. 1. 2019, od 18:00 hodin 

 
Přítomni:  Kuprová, Čížková, Vykydal, Glaser, Čadilová, Mecerová, Štencl 
Omluveni: nikdo 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Aleše Vykydala a Jindřicha Štencla a 
zapisovatelem Michala Glasera. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 1, Zdrželi se 0 
 
Kontrola předcházejícího zápisu 

K zápisu č. 1 z jednání Zastupitelstva dne 9. 1. 2019 nevznesl nikdo žádné námitky. 
 
Program zasedání: 

1. Smlouva o dílo na nový vrt na vodu pro obecní úřad 
2. Smlouva o zřízení věcného břemene občanů pro obecní kanalizační jímku a 

přípojku 
3. Oprava Tatry 815 SDH Doubek 
4. Smlouva na svoz odpadu s Marius Pedersen 
5. Žádost o stavbu RD na par. č. 328/34 od pana Antonína Doubka 
6. Příspěvek na terapeutické centrum Modré dveře 

 
1. Smlouva o dílo na nový vrt na vodu pro Obecní úřad 

Zastupitelstvo projednalo smlouvu o dílo s firmou Stecher na vyvrtání nového vrtu pro vodu 
pro zásobování obecního úřadu. Dílo bude včetně dodání veškerých povolení. Stávající 
studna je už nepoužitelná. 
 

Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo schválilo smlouvu o dílo na nový vrt pro vodu pro obecní úřad. 

 
 

2. Smlouva o zřízení věcného břemene občanů pro obecní kanalizační jímku a přípojku 
Zastupitelstvo projednalo návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, kterou musí uzavřít 
občané s obcí pro umístění a provoz kanalizační přípojky a jímky placené z dotačního titulu 
na jejich pozemek, a to na základě předběžného souhlasu daného ve Smlouvě o spolupráci 
před začátkem výstavby kanalizace v odst. II. Bod 5. ze září 2015. 
Smlouva je k dispozici na webu obce ke stažení. Tuto smlouvu je potřeba si stáhnout, 
vyplnit, 2x vytisknout a s ověřeným podpisem donést na Obecní úřad – ověření podpisu 
Vám rádi uděláme i přímo na našem obecním úřadě (pozor!, smlouva se podepisuje až při 
vlastním ověřování, nikoliv předem). Jedna smlouva zůstane na obecním úřadě a druhou si 
majitel pozemku ponechá. 
Obecní úřad pak všechny smlouvy podá hromadně na Katastrální úřad pro Středočeský 
kraj. 
Kdo nemá možnost si smlouvu stáhnout a vytisknout doma, může si ji vyzvednout na 
obecním úřadě. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo odsouhlasilo znění smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích 
občanů připojených na kanalizaci. 
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3. Oprava Tatry 815 SDH Doubek 
Zastupitelstvo projednalo žádost SDH Doubek o opravu Tatry 815 (výjezdové) v rozsahu 
přední náprava, řízení a motor v ceně cca 75.000,- Kč. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo schválilo žádost SDH Doubek na opravu Tatry 815 ve výši 75.000,- Kč. 
 
 
4. Smlouva na svoz odpadu s Marius Pedersen 

Zastupitelstvo projednalo smlouvu s firmou Marius Pedersen na svoz odpadu. Smlouva 
odpovídá projednávaným cenám i způsobu svozu odpadu. Na základě této smlouvy již 
zastupitelstvo obce Doubek přistoupilo k úpravě cen i frekvence svozu odpadu. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo schválilo smlouvu na svoz odpadů s firmou Marius Pedersen. 
 
5. Žádost o stavbu RD na par. č. 328/34 od pana Antonína Doubka 

Zastupitelstvo projednalo žádost o souhlas s výstavbou RD na par. Č. 328/34 pana 
Antonína Doubka. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo odsouhlasilo výstavbu RD na par. č. 32/34. 
 
6. Příspěvek na terapeutické centrum Modré dveře 

Zastupitelstvo projednalo žádost od terapeutického centra Modré dveře o příspěvek a 
odsouhlasilo ho ve výši 1.000,- Kč. 

 
Výsledek hlasování: Pro 7, Proti 0, Zdrželi se 0 
Zastupitelstvo odsouhlasilo příspěvek 1.000,- Kč terapeutickému centru Modré dveře. 

 
 

 
Příští zasedání Zastupitelstva obce Doubek se koná 20. 2. 2019 v 18:00. 
Zápis byl vyhotoven dne: 30. 1. 2019 
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser………………..………….…………… 
 
 
 
Ověřovatelé:  Aleš Vykydal……….…….……………..………….… 
 
 
 
  Jindřich Štencl …..……………………………..……. 
 

 

 

………………………………………….. 

Starostka Renáta Kuprová 



Obec Doubek 

 
Zastupitelstvo obce Doubek 

 

 Stránka 3 

USNESENÍ č. 2 

ze zasedání zastupitelstva obce Doubek ze dne 30. 1. 2019 
 
 
Zastupitelstvo obce Doubek: 

 
 

A:  s c h v a l u j e 

 Zastupitelstvo schválilo smlouvu o dílo na nový vrt pro vodu pro obecní úřad. 
 Zastupitelstvo odsouhlasilo znění smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích 

občanů připojených na kanalizaci. 

 Zastupitelstvo schválilo žádost SDH Doubek na opravu Tatry 815 ve výši 75.000,- Kč. 

 Zastupitelstvo schválilo smlouvu na svoz odpadů s firmou Marius Pedersen. 

 Zastupitelstvo odsouhlasilo výstavbu RD na par. č. 32/34. 

 Zastupitelstvo odsouhlasilo příspěvek 1.000,-Kč terapeutickému centru Modré dveře. 

 
B:  b e r e   n a   v ě d o m í 

  

 
C:  z a m í t á 

  

 
 
 
 
Zapisovatel:  Michal Glaser……………………………………… 

 

 

Ověřovatelé: Aleš Vykydal……………………………….……… 

 

 

                     Jindřich Štencl…………………………............... 

 

 

 

…………..…………………………………………… 

Starostka obce Doubek Renáta Kuprová 
 

 


